


„Ne postoji veći poklon koji možete da date ili da
primite od toga da se sa poštovanjem posvetite
svom životnom pozivu. Zbog toga ste rođeni. 

To čini da se zaista osećate živim.“

Oprah Winfrey
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češće bivaju unapređeni i zarađuju više;
bolje komuniciraju s kolegama i šefovima i imaju veću podršku;
više uče i kreativniji su;
postižu bolje rezultate i brže ostvaruju ciljeve;
dobijaju podržavajući feedback;
zdraviji su.

Mnogi ljudi sanjaju san o velikoj uspešnoj karijeri, blistavoj budućnosti u kojoj će
raditi posao koji obožavaju i biti ispunjeni i srećni.

Danas većina ljudi provodi više vremena na poslu nego bilo gde drugo i verovatno
ćemo tokom svog života provesti oko 100 000 sati na poslu. To je ogroman i
veoma značajan deo našeg života, pa se čini kao dobra ideja da zastanemo,
preispitamo se i uverimo da se zaista osećamo zadovoljno, da radimo produktivno,
postižemo rezultate kakve želimo i krećemo se u pravcu koji nam odgovara...
umesto da samo odrađujemo svoj posao i čekamo da prođe.

Istraživanja iz oblasti psihologije, liderstva i neuro nauka su pokazala da su ljudi
zadovoljni svojim poslom kada pronalaze svoju svrhu u onome što rade i imaju
osećaj da je ono što rade važno, kada imaju mogućnost rasta i napredovanja i
imaju podržavajuće i podsticajne međuljudske odnose. Tada imaju osećaj
ispunjenosti i sreće i pritom se misli na sveobuhvatan kvalitet i osećaj uživanja,
bogat emocijama ukljućujući i epizode ljutnje, tuge i stresa.

Zapravo postoji direktna veza između sreće na poslu i napredovanja u karijeri.
U svojoj knjizi, „Happiness at Work: Maximizing Your Psychological Capital for
Success“, Jessica Pryce-Jones navodi podatke svog istraživanja prema kojima ljudi
koji su srećni na poslu:

Uvod
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Stvarnost izgleda drugačije i neke procene kažu da je u Evropi 70% ljudi
nezadovoljno poslom koji rade. Nezadovoljni su svojom karijerom i osećaju se
zaglavljeno i frustrirano u svojoj trenutnoj profesionalnoj ulozi ili polju delovanja
bez fokusa i jasnog pravca. Mnogi ljudi žive na autopilot režimu i čekaju da se
dogodi nešto što će im pomoći da naprave iskorak i da se „odglave“. 

Možda se i vama desilo da se tako osećate, da vam dani liče jedan na drugi, da
kao po automatizmu obavljate dnevne obaveze, da ste stalno pod stresom i
pritiskom, da nerado idete na posao maštajući da radite neke stvari u kojima
zaista uživate. Verujem da poznajete barem jednu osobu kojoj je dosta posla koji
trenutno radi i stoji u mestu paralisana od straha jer ne vidi koji je njen put i nema
ideju na koju stranu da krene ili neku koja želi da napreduje na poslu na kome je
trenutno ali ne zna kako. Možda se i vi plašite da uradite nešto što vam je važno i
što biste silno želeli... 

Ali, ništa ne može da se promeni, dok se VI ne promenite! 

Živeti znači nastaviti sa kretanjem bez obzira na
sve, a stalno se kretati znači fokusirati se na svoj
rast i razvoj. Ne postoji recept za instant uspeh, ali
su svi recepti za ispunjenost i uspeh na
profesinalnom planu jednostavni - pronađite svoju
strast, pronađite ono što volite da radite, postavite
ciljeve i šta god da radite, hrabro i uporno idite ka
svom cilju. 
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Zato vas pozivam da uradite
korisne vežbe u nastavku
i krenete sa istraživanjem, da
razmislite o svakom pitanju,
napravite prve koraka i zatim
istrajete u kreiranju karijere
i života koji želite.



Imate li jasnu i inspirativnu viziju šta želite da postignete u budućnosti u svojoj
karijeri? Koliko odlučno preduzimate korake da ostvarite karijeru svojih snova? Da
li imate osećaj da svoju karijeru držite u sopstvenim rukama ili ste je ostavili na
milost drugima: svojoj kompaniji, šefu, partneru ili roditeljima? U slučaju da ste je
prepustili na milost i nemilost drugima, na pravom ste putu da nikada ne stignete
tamo gde želite. Kada preuzmete odgovornost za svoj profesionalni napredak,
onda je jedini način da razmislite u kom pravcu želite da se krećete i da krenete,
bez izgovora.

Bez obzira na to da li se osećate potpuno izgubljeni u svojoj trenutnoj poziciji,
imate nejasnu sliku o tome šta vas zanima, razmišljate o određenom poslu, želite
da napredujete u sadašnjoj karijeri ili ste u tranziciji i želite promenu - da biste
otvorili put za napredak u budućnosti, vaš prvi i primarni cilj je da jasno razumete
gde ste danas i šta trenutno imate na raspolaganju kako biste mogli da napravite
uspon na karijernoj lestvici.
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Gde ste sada!



Tačno znam šta želim da 
uradim. Potreban mi je plan!

Gde ste sada?

Imam neke ideje, 
ali ništa ne preduzimam! 

Želim da napredujem 
na sadašnjem poslu!

Želim da promenim 
posao!

Osećam se kao u klopci, 
nemam nikakvu ideju! 
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Koja je vaša pozicija i kako ste se našli tu gde ste sada? 

Za početak precizno i iskreno procenite svoju sadašnju poziciju i napredak koji ste
postigli tokom godina. Razmislite i odgovorite na sledeća pitanja: 

1.

2. Da li želite nešto da promenite? Šta je to?

3. Kojim aspektima vaše karijere je potrebno najviše pažnje?

4. Da li ste do sada imali jasne ciljeve i imate li ih sada?

5. Kako vidite svoju karijeru u narednih 10 godina?

6. Da li ono što vidite budi entuzijazam ili zabrinutost?

Pozicija na kojoj ste sada je posledica odluka koje ste donosili i akcija koje ste
preduzimali. Odgovori na ova pitanja pomoći će vam da steknete jasnoću o svojoj
prošlosti, a takođe vam mogu pomoći da donosite bolje odluke u budućnosti.

Ako nemate jasan smer vašeg karijernog puta, nećete iskoristiti mogućnosti koje
vam se mogu pojaviti dok idete prema svojim ciljevima. Zato je to sledeći korak! 
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Gde ste sada?



Ako želite da napredujete u karijeri, morate znati kuda želite da idete.
U suprotnom, vaši napori će verovatno biti nasumični, a rezultati će biti osrednji. 
Kada imate jasne ciljeve u kom pravcu želite da idete, moći ćete da usredsredite
svoju pažnju na one aspekte vaše karijere koji treba da se promene i prepoznate
one za koje će možda trebati samo malo podešavanje.
Za neke aspekte to će značiti potpunu promenu pravca; drugima će možda
trebati samo mala korekcija ili oštriji fokus.

Kada ste sagledali trenutnu poziciju,  možda ćete jasnije videti da li želite da
nastavite u istom pravcu ili možda želite da napravite temeljnu promenu. U oba
slučaja morate postaviti jasne ciljeve u karijeri da biste bili motivisani da idete
napred.

Većina ljudi zna šta radi, zna kako rade to što rade, ali veoma mali broj ljudi
razmišlja o tome ZAŠTO radi to što radi. Mi ne možemo da izgradimo fantastičan
život i fantastičnu karijeru radeći nešto sa pola srca. 

Ako želite da napredujete u karijeri u pravcu nečega što ćete da obožavate i od
čega ćete moći lepo da živite, onda je prvi korak u tom pravcu, da odlučite šta je
to što želite. Važno je da razmišljate i kreirate viziju budućnosti sopstvenog
profesionalnog života, svrhe i strasti, vaših vrednosti i onoga što vas čini
jedinstvenim. 

Započnite već danas kreiranjem i definisanjem ciljeva koji će za vas biti uzbudljivi,
inspirativni, beskrajno zabavni, koji će vas vući napred i koji će vašem životu 
davati smisao i pravac. Stvorite sliku o onome ko želite da postanete i kao takvi,
ostvarite u ovom važnom segmentu vašeg života – dostignućima 
koje želite da postignete, uticaju koji želite da ostvarite, doprinosu 
koji želite da date i koji će vam doneti ispunjenje i radost.

Gde želite da budete?
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„Kada gledam oko sebe, uvek nešto naučim,
a to je da uvek budem svoj, izrazim svoju

ličnost i imam veru u sebe. 
Nemojte ići okolo tražeći neku uspešnu
ličnost kako biste je kopirali. Počnite od

korena svog bića i pitajte se: ‘Kako ja mogu
biti ja?’ Ako sebi pravite granice u svemu što
radite, fizički ili na bilo koji drugi način, one

će ući u svaku poru vašeg rada i života.
Granice ne postoje. Postoje samo stepenici,

na kojima se ne smete zadržavati, nego
morate ići dalje.“ 

Bruce Lee
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Zamislite sebe u budućnosti  u kojoj ste postigli uspeh kakav želite.
Za trenutak dozvolite sebi da razmišljate o tome da je sve moguće, da ne postoje

Odvojte dovoljno vremena za razmišljanje, budite mirni, otvoreni, radoznalo istražujte
i utišajte svog unutrašnjeg kritičara (koji najverovatnije već zna da je nešto nemoguće
da nije za vas i da vi niste toga vredni). Odgovorite na sledeća pitanja i zapišite
odgovore.

  nikakve  prepreke i da svoju karijeru možete da kreirate kako god želite.   

1. Šta ste sve postigli?

2. Kakav uticaj ste ostvarili?

3. Po čemu ćete ostati upamćeni?

Razmislite...
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Šta je ono što najviše volite da radite i što vas puni energijom, od čega se nikada
ne umorite, što vas zabavlja? Šta ste zamišljali da ćete biti dok ste bili mali? Da li je
to deo vašeg sadašnjeg posla? Kako možete da ga učinite njegovom delom?

Po čemu osećate najveću privlačnost? Zaboravite na trenutak vaše radno mesto.
Prema čemu osećate najveću strast van posla? Kojim hobijima ili aktivnostima se
rado bavite, čime se zabavljate? Koje knjige i magazine čitate? U koji odeljak u
knjižari najpre uđete? Za čim najviše tragate po internetu? Možete da povežete
vašu strast sa poslom kasnije, a za sada smo definišite prema čemu osećate
najveću privlačnost u životu uopšte?

Kako će izgleda vaša karijera za 5 godina? Za 10 godina? Kakva je kompanija u
kojoj radite? Kakav je tim u kome radite, kakve su kolege, kakav je šef? Kako
izgleda vaš život? Kakva ste osoba postali?

Zamislite da ustanete ujutru i krenete na posao, a srce vam puno radosti i nema
mesta gde biste radije išli nego tamo gde ste krenuli, na svoj posao! To je to! I to je
onda svrha vašeg življenja, izvor zadovoljstva i radosti, uspeha i ispunjenosti. 

1
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Sociolog Edward Banfield sa univerziteta Harvard sproveo je pedesetogodišnje
istraživanje o uzrocima napredovanja na socioekonomskoj lestvici u Americi.
Istraživanje je pokazalo da je najvažnija osobina ljudi koji su postigli veliki uspeh
to da imaju dugoročnu perspektivu odnosno da kada donose odluke u
sadašnjosti razmišljaju o onome kakvi žele da postanu i koje ciljeve žele da
postignu u budućnosti. Oni sebe smatraju svojom najvrednijom imovinom.

Isto tako, vi ste svoja najvrednija imovina, vaše umeće da učite, rastete, da se
razvijate je neograničeno. Znanje i stručnost su osnova za napredovanje u veku
koji je pred nama. Koliko je vaš fokus usmerena na lično usavršavanje u oblasti
koja vas zanima?

Razmislite...

1. Koja je to oblast koja vas zanima i u kojoj želite da napredujete i da se
razvijate u narednim godinama?

2. Izaberite tri veštine koje smatrate najvažnijim za uspeh u toj oblasti?

3. Bez obzira na kom nivou ste trenutno u toj veštini, napišite za svaku šta ćete
da uradite kako biste napredovali u narednih šest meseci. (čitati, ići na
edukaciju, slušati online predavanja, vežbati, isprobati u praksi, naučiti neki
strani jezik, modelovati najuspešnije u toj oblasti…)

4. Odlučite da ćete tri procenta svog prihoda svake godine uložite u učenje kako
bi vrednost vaše najvrednije imovine – vas - rasla. Ovo je upravo procent koji 20
procenata najprofitabilnijih firmi u Americi ulaže u usavršavanje svojih
zaposlenih.

Šta vam je
potrebno?
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Obavežite se da ćete da rastete i razvijate se. Neka to bude vaša duboka
namera!

Obavežite se javno, podelite s nekim svoju nameru.

Identifikujte područja u kojima želite da napredujete, šta je to što će napraviti
najveću razliku.

Uložite jedan sat dnevno u ta područja (čitajte, slušajte audio lekcije, video
materijale …).

Uložite jedan sat nedeljno u razmišljanje i pisanje o onome što učite.

Redovno idite na edukacije iz oblasti koje su važne za vaš napredak - 

Podelite svoj napredak sa nekim ko je vama važan.

Čestitajte sebi!

Napravite plan
za uspeh

Da biste postali ono što želite, jednostavno odlučite i učinite sve što je do vas da
to i ostvarite. Za to je potrebna disciplina i posvećenost. 

Za početak otkrijte oblast koja vas najviše zanima, probudite svoj entuzijazam,
napravite jasan plan razvoja i budite dosledni svakoga dana:

  pronađite ih, usavršavajte se, nikad nemojte prestati da učite.

Statistika je pokazala da samo 1% ljudi u svetu radi ono što obožava i živi od
toga fenomenalno. Da li biste voleli da budete među tih 1%?

Ako je odgovor "DA", to morate sami, niko to ne može da uradi umesto vas!

Sama činjenica da čitate ovaj e book pokazuje da ste krenuli tim putem, da već
razmišljate da je do vas i da vi možete nešto da uradite. 

Ovo je jedna od važnih stvari koje vi možete da uradite, a mi smo tu da vam
damo podršku da zaista osmislite jedan fenomenalan život u kome ćete svakoga
jutra ustajati sa oduševljenjem i radošću znajući da ostvarujete svoju svrhu.



Zaboravite prethodne greške. 
Zaboravite promašaje.  

Zaboravite sve osim onoga 
što želite da uradite 

 I URADITE TO. 

William Durant
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Danas ljudi na svom radnom mestu tokom života provedu oko 100.000 sati.
Zato je veoma važno da li sa radošću ustajete iz kreveta, srećni što idete na
posao ili osećate konstantan pritisak.

Život brzo prolazi i niko vam ne može vratiti dane koje provodite radeći u stresu,
nezadovoljni zbog loših uslova, neprijatne atmosfere, izostanka povišice i
osećaja da stagnirate. I ne samo to, takav život na duge staze može da dovede i
do ozbiljnih simptoma i uništi vam zdravlje.

Ali dobra vest je da sada možete doneti odluku da izađete iz začaranog kruga i
da sebi date šansu i upravo zbog toga smo kreirali Program za unapređenje
karijere. Ovaj program je izuzetno praktičan i primenjiv u praksi, sadrži probrane
tehnike i metode iz sveta NLP-a i coaching-a tako da se korak po korak hrabro
penjete stepenicama uspeha.

Ovaj program traje dva meseca i sastoji se od:

✔ 12 video lekcija koje možete da gledate svakog trenutka sa bilo kog uređaja

✔ Obimnog PDF materijala radnih listova uz svaku lekciju

✔ Live uključenja u okviru Facebook grupe gde ćete imati priliku da postavljate
pitanja

✔ Kontinuirane podrške stručnog tima u zatvorenoj Facebook grupi tokom dva
meseca

✔ Puno iznenađenja
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Online - Program za
unapređenje karijere



Kreirate poslovne ciljeve u skladu sa onim što je vama važno;

Upravljate vremenom i postavljate prioritete i sve stignete sa lakoćom;

Da vodite fenomenalne sastanke koji ostavljaju utisak;

Jasno predstavite svoje kvalitete, znanja i kvalifikacije i briljirate na
razgovorima za posao;

Brendirate sebe u timu i celoj organizaciji i da ciljano radite svoj lični marketing;

Upravljate svojim stanjem u svakoj situaciji i vešto prevazilazite krize i
konflikte;

Postanete izvanredan prezentator koji fascinira nastupom;

Usvojite mindset uspešnih koji će vas osnažiti zauvek;

Pokrenete inspiraciju, kreativnost i zadovoljstvo u svom poslu;

i još mnogo toga.

Zašto bi trebalo da se
odlučite za ovaj program

Kroz individualni rad i edukacije na NLP Institutu i Coaching Akademiji, Slavica je
mnogim ljudima pružila podršku da napreduju u karijeri, da nastave da se razvijaju
iz dana u dan, da za sebe kreiraju posao koji će da obožavaju, povrate ravnotežu
među različitim aspektima svog života, a time i da budu uspešniji i ispunjeniji nego
ikada pre.

Praktičan i primenjljiv u praksi, pogram za unapređenje karijere će vas naučiti da:
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Nikada nećete promeniti svoj život
ako ne promenite nešto od onoga

što činite svakog dana.
 John Maxwell
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Marta 2020. godine ostala sam bez posla. Nisam odmah krenula da tražim novi
posao pošto mi je bilo preko potrebno da napravim pauzu. A onda sam krenula u
potražnju, ali nekako mi nije bilo to to. Kao da sam se vrtela u krug i pravila glupe
greške čak i na onim intervjuima za posao na kojima sam i imala možda šansu.
Osetila sam se nekako nesigurno u sebe i počela sam da sumnjam u svoje
sposobnosti.
U tom trenutku sam se odlučila da se prijavim na Online program za unapređenje
karijere kod Slavice Squire. 

Prvo sam potpisala ugovor sama sa sobom. Točak karijere mi je bio jako koristan
da osvestim odakle treba da krenem i na čemu najviše treba da radim. Otkrila
sam svoje vrednosti i shvatila šta mi je u karijeri jako bitno, i ne samo u karijeri
nego i u životu. 

Naučila sam kako pravilno da postavim ciljeve i jedan po jedan ih polako
ostvarujem.
Lekcija o organizovanju vremena mi je baš, baš značila, tako da se trudim da
radim na taj način. Bodrim sebe, sigurnija sam u sebe i verujem u sebe. Jako sam
zahvalna na svemu što imam i na svim svojim uspesima, kako poslovnim, tako i
ličnim. 

Sada tačno znam gde sam grešila u razgovoru na poslu, i kada je došao trenutak
da pričam sa svojim šefom, bez obzira na taj neki glupi strah, rekla sam šta sam
imala, i dobila sam priliku da radim ono što me zanima i da učim. Prema tome,
postala sam bolja i u komunikaciji, ali još treba da radim a tome.

PRIČA POLAZNIKA
Online programa za
unapređenje karijere
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Lekcija o ličnom brendu mi je bila i više nego korisna, trenutno još radim na tome,
kako u privatnom tako i u poslovnom smislu. Postala sam jako svesna toga da sam
ja ta koja je kreator svoje sudbine, i da ako odlučim da nešto mogu i krenem ka
tom cilju, uspeću. Odustajanje nije opcija.

Dobila sam posao koji sam želela nakon razgovora sa šefom. Do tog trenutka sam
povremeno radila za tu firmu, kako naiđe posao. A onda ubrzo nakon što smo
krenuli sa edukacijom, odlučila sam da razgovaram sa šefom i da počnem da radim
ne samo privremeno. Na tom sastanku sam mu odlučno rekla čime želim da se
bavim i sve je ispalo jako pozitivno. Naučila sam da treba da budem sigurna u sebe
i u svoje znanje, naučila sam kako da tačno kažem šta je ono što želim. Lekcija o
razgovoru za posao mi je poslužila da shvatim gde sam pravila greške.

Osmelila sam se i da pokrenem svoj blog, koji mi je velika inspiracija i ogromno
učenje. Lako mi je da podelim tuđe priče, međutim, kad dođe red na mene, nije
tako lako. Počela sam sada da delim i svoja neka iskustva, što mi obično teško
pada.

Ukoliko vam je potrebna pomoć da se spremite za fenomenalan intervju, želite da
vodite fenomenalne sastanke, da budete odličan prezentator, da naučite kako da
pravilno postavite svoje ciljeve ili kako da se bolje organizujete, od srca vam
preporučujem Online program za unapređenje karijere.

Želim da nastavim dalje sa primenom svih ovih lekcija i da im se vraćam s vremena
na vreme. Nastaviću dalje sa edukacijama, za sada idem na NLP Practitioner, NLP
Starter i Power Love Design.

Hvala puno Slavici, Katarini, Milanu, Maši i celom timu što su uvek bili tu za nas.
Ceo program je fenomenalan.
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Online program za
unapređenje karijere

Ako ste i dalje zaglavljeni na poslu koji ne podnosite, živite čekajući petak,
godišnji odmor i penziju, razmislite koji su vaši izgovori (ili nemojte – i to je jedan
od izbora). Kažete li sebi da je nemoguće, a u stvari niste spremni da preuzmete  
odgovornost za svoj život i karijeru? Šta je to što još niste spremni da uradite?
Šta vam je potrebno da se pokrenete, jer to svakako možete, niste drvo? 

Najveće mogućnosti za uspeh i napredovanje je kada radite ono što volite. To
nije put ka lakšem nego ka zanimljivom, uzbudljivom i ispunjenom životu i niko
se ne rađa sa posebnom dozvolom za takav život. Ljubav stvara polet i strast ka
onome što radite. Posao je ljubav koja se vidi (Kahlil Gibran). Počnite i odlučite u
dubini svoje duše da ćete uraditi sve što je potrebno i tek tada ćete dobiti priliku
da vidite ko ste vi zaista.

Ukoliko želite da ostvarite ispunjen život, uradite sve ono što ste oduvek želeli i
ostvarite svoj pun potencijal, onda više nema izgovora, jer vi zaslužujete karijeru
i život kakve ste oduvek sanjali. 

KLIKNITE OVDE

Rezervišite svoje mesto sada 

Vi ste na potezu!
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Uzmi jednu ideju. 
Učini je svojim životom – misli o njoj,

sanjaj je, živi tu ideju. 
Pusti da mozak, mišići, nervi, svaki deo
svog tela bude pun te ideje i pusti sve

druge ideje na miru. 
To je put ka uspehu.

Swami Vivikenanda
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Prvi NLP Trener u Srbiji, osnivač prvog NLP Instituta i prve Coaching Adademije, ne
samo u našoj zemlji već i celom regionu. Uspešno se bavila poslovima u prodaji u
Nemačkoj i 2000. došla u kontakt sa vodećom svetskom metodologijom za lični i
profesionalni razvoj – neuro – lingvističkim programiranjem (NLP), što za nju postaje
„ljubav na prvi pogled“.  Pomoću NLP-a postiže izvanredno dobre rezultate u prodaji i
vrlo brzo stiče rukovodeću poziciju u prodaji. Pošto u Srbiji ova metodologija nije bila
poznata do tada, iz velike ljubavi prema svojoj zemlji i NLP-u, odlučuje se, za to vreme,
na neverovatan potez: da dâ otkaz na rukovodećoj poziciji i donese ovu izvanredno
korisnu metodologiju u Srbiju. 

NLP Institut u Srbiji osniva 2006. godine, a 2008. i prvu Coaching Akademiju. Na svom
Institutu u Beogradu nudi profesionalne NLP i coaching edukacije, vrhunskog kvaliteta i
etike, nakon kojih se dobijaju internacionalno priznati sertifikati i može da se aplicira za
licencu kod svetskih asocijacija. 

Kada je reč o formalnom obrazovanju, Slavica je završila Prirodno- matematički fakultet,
a zatim i Master studije poslovne ekonomije, smer Menadžment ljudskih resursa. Uz to je
pohađala preko 2.000 sati stručnih edukacija kroz neformalno obrazovanje u koje je
uložila i više od 135.000 evra i ne planira da stane sa usavršavanjem, jer veruje da čovek
uči dok je živ. 

Slavica Squire

Posle niza izvanrednih usavršavanja i specijalizacija širom sveta kod
napriznatijih NLP stručnjaka i na najboljim NLP i Coaching Institutima,

stekla je potrebno iskustvo, te je još 2005. godine akreditovana i
licencirana kao edukator za NLP, a 2008. godine kao edukator za

coaching i potpredsednik je European Coaching Association – ECA.
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U avgustu 2018. završila je Leadership Academy Tony Robbins-a u San Dijegu,
SAD. 

Imala je i prilike da uči od vrhunskih stručnjaka poput Stephen Giligan-a i Robert
Dilts a, kojima je takođe bila 15 dana asistent na kompletnom sertifikacionom
Generative Coaching programu u Brazilu 

Završila je i Bussines Coaching Akademy, Meta Coaching Academy, Energy
Coaching, Generative Coaching, Integrative Coaching i mnoge druge izvanredne
edukacije širom sveta. 

Godinama uspešno podučava neuro-lingvističko programiranje i coaching, prenosi
svoje znanje i iskustvo kompanijama i pojednicima, čime doprinosi efikasnijem
poslovanju, kvalitetnijoj komunikaciji i naprednijem načinu života u Srbiji. 

Slavica ima jedinstveni stil podučavanja gde koristi konkretne primere iz prakse,
metafore, humor i pitanja, te učenje sa njom predstavlja prefinjeno iskustvo koje se
preliva na sve oblasti života. 

Njena želja za učenjem i unapređenjem je konstantna te je nastavila da pohađa vrhunske
programe širom sveta – od Srbije, Nemačke, Švajcarske, Austrije, Brazila, preko Italije,
Mađarske, Norveške, Amerike i Balija. Izdvajamo značajne skorije: 

U januaru 2017. godine je uspešno završila Business Mastery 1, i to uživo kod čuvenog
Tony Robbins-a u West Palm Beach-u, SAD, a u julu iste godine i drugi deo Business
Mastery 2 koji je Tony održao u Amsterdamu. 

Godinama sarađuje sa renomiranim svetskim imenima iz ove oblasti i rado je viđena kao
gost predavač na NLP i coaching institutima širom sveta. Autorka je više različitih
programa za koje ima trademark kao što su Power Life Design, Power Love Design....

Autorka je knjiga „NLP u svakom uspehu mirođija“, „Najbolja osveta
od svih je SREĆA“ i „Nećete PRONAĆI MIR dok ne postanete zahvalni“.

Najbolja potvrda uspešnosti njenih specifičnih programa, bilo da je reč o NLP-u ili
coaching-u ili nekom autorskom programu, su njeni izuzetno zadovoljni u uspešni klijenti,
a osim toga i njena lična karijera i fenomenalan način života.
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Za sve dodatne informacije smo rado tu za
vas, kontaktirajte nas kako god da vama

najviše odgovara... Pratite naš rad na
društvenim mrežama, redovno postavljamo

zanimljiv i koristan sadržaj za vas...

VIDIMO SE USKORO!

https://slavicasquire.com/
https://www.facebook.com/SlavicaSquireNLP/
https://www.instagram.com/slavicasquire/?hl=en
https://www.youtube.com/channel/UC6FzKNA0VQlNZ6tOaxjYwZw?view_as=subscriber



